

ВСЕГДА № 7-8 июль-август 2011 (№ 136)

ДВИЖЕНИИ

Газета Ивановского государственного энергетического университета



Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

В этот знаменательный для нас праздник, символизирующий стремление каждого человека к знаниям, всестороннему и гармоничному развитию, позвольте пожелать преподавателям и сотрудникам новых профессиональных достижений, научных и творческих открытий, а студентам - успехов в обретении любимой профессии, достойного продолжения славных традиций нашего университета!

Крепкого Вам здоровья, благополучия, оптимизма и хорошего рабочего настроения!

Ректорат

Дорога в тысячу ли начинается с одного шага, говорил древний мудрец, а учеба в университете начинается с поступления. Каким был первый шаг в студенческую жизнь для абитуриентов нынешнего года?



Цифры и факты

С этого года практически во всех вузах страны введена двухуровневая система высшего образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами 3-го поколения. Это означает, что теперь кафедры университета будут выпускать бакалавров (4 года обучения) и магистров (2 года). В ИГЭУ специалитет был сохранен лишь на кафедре атомных электрических станций, которая по-прежнему будет готовить инженеров-атомщиков в течение 5 с половиной лет.

Приёмная кампания по дневной форме обучения длилась с 20 июня по 5 августа; было подано 1800 заявлений. Уже 24 июля были сданы оригиналы аттестатов на все имеющиеся места. Это означало, что не будет второй волны приема в университет, которой не удалось миновать многим вузам не только области, но и России - и это на фоне демографической «ямы» середины 90-х.

Продолжение на стр. 2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Стройотряды: работа и не только... (стр. 5)



Научная карьера во Франции (cmp. 6)



Владимир Алексеевич, поздравляем с юбилеем! (стр. 8)



Энергичный отдых у озера (cmp. 11)